
西区自治協議会第１部会 会議概要 

（所管分野：防犯，防災，自然環境，住環境等）

平成３０年度 第６回会議 

開催日時 平成３０年９月１１日（火）午後３時～午後４時３０分 

会  場 西区役所４階 対策室 

出 席 者 

委  員 

大谷部会長 寺瀬副部会長 髙島委員 小林勉委員

下川委員 岩沢委員 佐藤委員 古俣委員 渡邊正友委員

高橋伸絵委員 三富委員

【スポット参加】岩脇委員 鍋谷委員 計１３名

［欠席：田村委員］

事 務 局 
西区区民生活課長 西区建設課長 

西区総務課長 西区地域課長 西区地域課３名 

主な議事 

１ 防犯に関する講演会について 

○委託業者等から当日の進行や役割分担について説明があり，最終的な

確認を行いました。 

２ 防災カードについて 

○ワーキングチームリーダーより校正案について説明があり，最終校を

ワーキングチームで確認し校了することとしました。

○１０月１５日以降に自治会を通して配布予定としました。

３ 平成３１年度自治協提案事業について 

○事務局より，検討スケジュール等の説明があり，平成３１年度に自治

協議会で取り組む主な課題について意見交換を行いました。 

次回も引き続き地域の現状や課題について委員の情報共有を行い， 

さらに検討を深めることとしました。 

委員から出された主な意見等は下記のとおり。 

（地域の現状や課題について） 

・空き家対策について（空き家の実態調査を行い，どのような対策が

とれるか議論したい。） 

○次回部会で，住環境政策課から空き家について説明を受けることとし

ました。 

４ その他 

○事務局より，新潟市犯罪発生状況（今年７月末現在）の配布がありま

した。 

○事務局より，９月２２日（土），２３日（日）に開催される佐潟クリー

ンアップ活動潟普請の案内がありました。 

５ 次回（第７回）の開催日程について

○協議の結果，次回を次のとおり決定しました。 

日 時：平成３０年１０月１１日（木）午後３時～ 

場 所：西区役所３階 ３０３会議室 

 議 題：特色ある区づくり予算について ほか
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資料　１



西区自治協議会第２部会 会議概要 

（所管分野：保健福祉、文化、教育等）

平成３０年度 第６回会議 

開催日時 平成３０年９月１０日（月）午後４時３０分～午後６時２０分 

会  場 西区役所３階３０３会議室 

出 席 者 

委  員 

郷部会長 風間副部会長 田中委員 渡辺美弥子委員

五十嵐委員 藤丸委員 木村委員 加野委員 鍋谷委員

佐野委員

【スポット参加】岩脇委員 坂井委員 計１２名

［欠席： 近藤委員 高橋由紀子委員］

事 務 局 
西区健康福祉課長 西区地域課長 西区教育支援センター長

坂井輪地区公民館長 坂井輪図書館長 西区地域課３名

主な議事 

１ 健康寿命延伸に向けた講演会について 

○当日の進行や役割分担について最終的な確認を行いました。 

２ 平成 31年度自治協提案事業について 
○事務局より，検討スケジュール等の説明があり，平成 31 年度に 

自治協議会で取り組む主な課題について意見交換を行いました。 

次回も引き続き地域の現状や課題について委員の情報共有を行い， 

さらに検討を深めることとしました。 

委員から出された主な意見等は下記のとおり。 

（地域の現状や課題について） 

・自治会の担い手不足や役員等の高齢化が深刻な状況になっている。 

 ・核家族が多く，子育て環境についての情報が不足している。 

 ・支え合いのしくみづくりにおいて，気兼ねなく助けを求められるよ

うなしくみも必要ではないか。 

３ その他 事務局より連絡 

○第２回教育ミーティングについて，開催日を１月自治協本会の日と

し，意見交換テーマ案に関するアンケートについて説明がありまし

た。 

○９月２２日（土），２３日（日）に開催される佐潟クリーンアップ活

動潟普請の案内がありました。

４ 次回（第７回）の開催日程について

○協議の結果，次回を次のとおり決定しました。

日 時：平成３０年１０月９日（火）午後３時３０分～

  場 所：西区役所３階３０３会議室

  議 題：特色ある区づくり予算について  ほか
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西区自治協議会第３部会 会議概要 

（所管分野：農林水産業、商工業、交通等） 

平成３０年度 第６回会議 

開催日時 平成３０年９月６日（木）午後２時００分～午後３時００分 

会  場 西区役所３階３０３会議室 

出 席 者 

委  員 

塩川部会長 浅妻副部会長 小林邦太郎委員 岩脇委員 

藤橋委員 永吉委員 小林直起委員 坂井委員 山川委員 

計９名

［欠席：中原委員 荒井委員 藤田委員］

事 務 局 

西区農政商工課長   西区農政商工課 １名 

西区建設課長 

西区地域課長     西区地域課 １名 

主な議事 

１ 西区の特産物・観光地カレンダー事業について 

○撮影依頼月以外の冬の写真については、大学生からも提供いただき、

各月に掲載する写真を決定しました。

○観光地等の写真を拡大したレイアウト及び特産物や観光地等の紹介文

を確認し、入稿することとしました。

２ 平成３１年度自治協議会提案事業について 

○事務局より、検討スケジュール等の説明があり、平成 31 年度に自治協

議会で取り組む主な課題について意見交換を行いました。

○次回部会にて、所管分野に関するテーマについて、検討を深めること

としました。 

委員から出された主な意見等は下記のとおり。 

・主に若年層が対象となるテーマとして「教育」に関わるものや「地

域文化の振興」といった視点も必要と思われる。 

・市民目線で行政手続の簡略化の必要性を感じることから「便利なま

ちづくり」といったテーマについても審議したい。 

３ その他 

○事務局より、９月２２日（土），２３日（日）に開催される佐潟クリー

ンアップ活動潟普請の案内がありました。 

４ 次回（第７回）の開催日程について

○協議の結果、次回を次のとおり決定しました。 

日 時：平成３０年１０月１２日（金）午後２時００分～ 

場 所：西区役所４階対策室 

議 題：特色ある区づくり予算について ほか 
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西区自治協議会プロジェクトチーム１ 会議概要 

（所管分野：西区自治協議会広報紙の編集・発行） 

平成３０年度 第６回会議 

開催日時 平成３０年９月５日（水）午後３時～午後４時１５分 

会  場 西区役所３階 ３０３会議室 

出 席 者 
委  員 

鍋谷部会長，佐野副部会長，寺瀬委員，大谷委員，

渡辺美弥子委員，五十嵐委員，小林直起委員，三富委員 計８名

［欠席：なし］

事 務 局 西区地域課 １名 

主な議事 

１ 第２７号の校正

○１０月１日発行の広報紙第２７号について校正を行いました。

２ 第２８号の企画

○１月１日発行予定の広報紙第２８号の掲載内容について検討し，次回部

会で内容を決定することとしました。

現時点での掲載内容は下記のとおりです。

＜１面＞

担当：鍋谷部会長，三富委員

・「地域カルテ」から始めるまちづくり〝次の一歩〟ワークショップ

研修会について

＜２～３面＞

 担当：佐野副部会長，寺瀬委員，大谷委員，小林委員，五十嵐委員

・講演会について（実施報告）

・アートフェスティバルについて（実施報告）

・公募委員の募集

＜４面＞担当：渡辺委員，小林委員

・クロスワードパズル

・うちのコミ協

・とっておきの私の一枚

・編集後記

３ 次回（第７回）の開催日程について 

○協議の結果，次回を次のとおり決定しました。 

日時：平成３０年１０月１０日（水）午後３時～ 

場所：西区役所３階 ３０３会議室 

議題：第２８号の企画 ほか
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西区自治協議会プロジェクトチーム２ 会議概要 

（所管分野：西区アートフェスティバルの企画・実施に関する事項） 

平成３０年度 第６回会議 

開催日時 平成３０年９月６日（木）午後３時３０分～午後５時 

会  場 西区役所３階 ３０３会議室 

出席者 

委  員 

永吉部会長 渡邊正友副部会長 風間委員 田中委員 

浅妻委員 佐野委員 計６名

［欠席：荒井委員］ 

事 務 局 
坂井輪地区公民館長 

西区地域課 ２名 

主な議事 

１ チラシ，ポスター等広報について 

 ○広報日程について確認しました。

・ポスター，チラシ       １０月１日から掲示，回覧予定 

・自治協広報紙「西区を豊かに」 １０月１日号に掲載予定

・西区だより          １０月７日号に掲載予定

○当日配付するプログラムの構成イメージを検討しました。

２ アンケート内容の確認

○当日会場にて配布する来場者アンケートを最終確認しました。 

３ 当日運営について

○当日運営の役割分担について，昨年度の担当を基本とし事務局で決

定することとしました。 

○ＰＴ２部会委員以外のスタッフについては，９月本会にて募集する

こととしました。 

４ アール・ブリュット作品について 

 ○展示作品数について協議し，部会長と事務局で最終決定することと

しました。

５ 次回（第７回）の開催日程について 

○協議の結果，次回を次のとおり決定しました。 

日時：平成３０年１０月１２日（金）午後４時～ 

場所：西区役所４階 対策室 

議題：第６回西区アートフェスティバルについて ほか
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